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Resumo:
winspark é confiavel : Bem-vindo ao mundo do entretenimento de apostas em
dimarlen.dominiotemporario.com! Reivindique seu bônus agora! 
contente:
A empresa de apostas desportiva a online Bwin opera na Polónia desde 2024, ano winspark é
confiavel winspark é confiavel que adquiriu uma licença  necessária para oferecer serviçosde jogo
Online no país. No entanto, é importante notar:a legislação polaca com relação à jogos do  sezar
internet são bastante restritiva e sujeita as rigorosaS regras- conformidade!
Bwin Polónia é uma subsidiária da empresa austríacaBwan.party Digital Entertainment  Plc, que
está líder no mercado de jogosde azar online A nível mundial! Oferece aos seus clientes um
ampla variedade  e opções winspark é confiavel winspark é confiavel apostas desportivaes; além
disso o casino Online com Jogos De poker...A marca também conhecida pela winspark é
confiavel  plataforma parapostaSem direto -que permite ao utilizadores car Em eventos desportivo
enquanto estão in curso (
A Bwin está presente  winspark é confiavel winspark é confiavel vários mercados regulados por
todo o mundo e compromete-se a operar de acordo com as leis, regulamentos locais  Em cada
paísem que é estabelecida. Na Polónia: isso significa cumprir estritamente das regras
estabelecidas pela Comissão Nacionalde Jogos -  O órgão regulador responsável da indústria dos
jogos doazar no nação!
Austrian online betting brand
bwin Interactive Entertainment AG, formerly known as Betandwin, is an Austrian online betting
brand acquired by Entain 1 PLC. The group operated under international and regional licences in
countries like Gibraltar, the Amerindian reserve of Kahnawake (Canada), and 1 Belize; and
Germany, Italy, Mexico, Croatia, Austria, France,[2] and the United Kingdom in Europe. Bwin
offered sports betting, poker, casino 1 games, and soft and skill games, with most revenue coming
from poker and sports betting. bwin had over 20 million 1 registered customers in more than 25
core markets. Competence centres were located in Vienna, Stockholm, and Gibraltar.[3]
The company provided services 1 for its subsidiaries such as marketing, finance, and
administration, corporate communications, controlling, and IT services. All operational activities
were managed 1 by licensed subsidiaries. It was listed on the Vienna Stock Exchange from March
2000 until the company's merger with PartyGaming 1 plc in March 2011, forming Bwin.Party
Digital Entertainment. That company was purchased by GVC Holdings in February 2024; GVC
continues 1 to use bwin as a brand.
History [ edit ]
Beginning with 12 employees in its founding in 1997, bwin was formerly 1 known as "betandwin"
until 2006. The company launched its first online gambling site in 1998, focusing on the growing
sports 1 betting market. One of the most important developments in the company's history was the
launch of its live betting product, 1 developed in-house, allowing players to place bets on sporting



events while the actual event was taking place. The firm's initial 1 public offering at the Austrian
Stock Exchange took place in March 2000.
Betandwin acquired Simon Bold (Gibraltar) in June 2001 and 1 changed its name to bwin
International Ltd. This relocation to Gibraltar was done to keep up with the company's main 1
competitors, who had already moved to the British Overseas Territory.
By December 2001, betandwin was ready to step into the online 1 casino gaming market and did
so by launching its first casino platform. Two years later, in July 2003, betandwin introduced 1 and
launched a soft games platform known as "Balls of Fire".
In November 2004, betandwin launched multiplayer poker. In June 2005, 1 the group acquired
betoto, a company which offers a fixed-odds betting service to punters around the globe, in an
effort 1 to expand its presence in the Greek market.
In December 2005, betandwin acquired Ongame e-Solutions AB, a move consistent with the 1
group's strategy to expand into the poker market. After the takeover, Ongame e-Solutions
changed its name to bwin Games. In 1 2005, betandwin acquired global media rights outside of
Germany to the Germany Football League.
In August 2006, betandwin launched the new 1 bwin brand. This was done after it was found that
the betandwin brand, which was described as "descriptive, high-grade and 1 functional", was not
suited anymore for the wide assortment of entertainment offerings covered by the company,
including sports betting, poker, 1 soft games, and casino games.
In 2007, bwin began to offer live streaming of major sports events.
In September 2009, bwin announced 1 the acquisition of Italian poker operator Gioco Digitale,
marking the company's entry into the Italian online gambling market.[4][5]
Bwin is often 1 confused with BetWinner, but they are different bookmakers, with individual
features and advantages.[6]
PartyGaming merger [ edit ]
On April 1, 2011, 1 bwin and British gaming firm PartyGaming announced their merger. The new
company bwin.party became the world's largest publicly traded online 1 gaming firm, 48.4% of
which was owned by existing PartyGaming shareholders and 51.6% by bwin shareholders. The
merged company was 1 listed on the London Stock Exchange, with joint CEO's Norbert
Teufelberger and Jim Ryan.[7] After a takeover of bwin.party by 1 British GVC Group, the brand
bwin continues to exist as customer brand in its portfolio.
Products [ edit ]
The company's subsidiaries 1 and affiliated companies offer sports betting, poker, casino games,
and soft games, as well as audio and video streams on 1 sporting events, such as the German
Bundesliga. These are all provided via the Internet, and many are also available via 1 other digital
distribution channels, such as mobile phone.
Sports Betting [ edit ]
Sports bets are the core business at bwin. Today, 1 the sports betting line-up includes more than
90 different sports; the core area of customer interest is soccer. Other sports 1 include all popular
ball-related sports, US sports, as well as all major winter sports and motorsports ranging from
Formula 1 1 to MotoGP. "Exotic" sports such as Roller Hockey, Futsal, and Darts are also
included in the daily line-up. Customers can 1 also find odds on a range of events outside the area
of sports. These include bets on politics and entertainment, 1 such as the Oscars, Talent Shows,
the Eurovision Song Contest, and "Miss" events.[8]
Poker [ edit ]
The following types of games 1 are offered at bwin Poker: Texas Hold'em, Omaha, Omaha Hi/Lo,
Seven Card Stud, Seven Card Stud Hi/Lo, and Five-card draw. 1 In terms of stakes, users can
choose between Fixed Limit, Pot Limit, or No Limit tables. A "play money" version 1 of the games
is also available for users to try for free. bwin offers poker tournaments, including Sit & Go, 1
scheduled, and cash games (ring games). Sit & Go tournaments begin as soon as the table is
completely occupied. Scheduled 1 tournaments begin at a specified time and allow for a higher
numbers of participants and the highest prize pools. In 1 cash games the players can join and
leave at-will. bwin Poker can be played using the Mac OS X Poker 1 Client, the Windows Poker



Client, the Java Poker Client, or the Mobile Poker Client. The Mac and Windows versions offer 1
an extensive selection of features such as statistics and a mini-table function. The Java client is
platform-agnostic and browser-based. The 1 mobile client allows customers to play cash games
on their mobile phones.[9]
Casino Games [ edit ]
bwin offers more than 1000+ 1 games, ranging from classics such as roulette or blackjack to slot
machines and casino tournaments. The casino has a longstanding 1 tradition at bwin, but in 2001,
it was introduced as a second product, in addition to sports betting.[10]
Soft Games [ 1 edit ]
bwin offers more than 60 games divided into the categories of Fortune Games, Skill Games, Mini
Games and "ParaDice", 1 as well as Backgammon. This is the product group with the biggest
potential for innovation and expansion in the market.[11]
bwin 1 Games AB [ edit ]
bwin Games AB – founded in 1999 and formerly known as Ongame e-solutions AB – became 1
part of the bwin Group following its acquisition, in March 2006, by bwin Interactive Entertainment
AG.
Within the bwin Group, bwin 1 Games AB acts as the competence centre for poker and casino
games, developing products via digital distribution channels for bwin 1 proprietarily owned brands,
such as PokerRoom, HoldemPoker, eCardroom, PokerGaming, Europoker, and the Ongame
Network partners.
PokerRoom was an online poker cardroom 1 founded in 1999. Licensed by the Kahnawake
Gaming Commission, PokerRoom offered both play and real money formats. Tournaments and
ring 1 games were available in both web-browser and download client platforms, with support for
both Macintosh and Linux. PokerRoom was one 1 of the first online poker sites to provide multi-
language support, and catered to Danish, German, Spanish, French, Italian, Russian, and 1
Swedish speakers. These languages were accessed via "regional sites", many of them showing
local sponsorships for the selected region.
Legal Issues 1 [ edit ]
PokerRoom also maintains a play money only site, PokerRoom.tv, that is advertised in Canada on
the boards of 1 National Hockey League rinks, as well as on U.S. television networks like ABC.
Awards [ edit ]
PokerRoom has won industry awards, 1 such as "Poker Site of the Year" from the UK Gambling
Awards in 2006 and "Top Poker Software" from the 1 Online Gambling Magazine Awards in 2005.
Shutdown [ edit ]
After 10 years of operation, bwin announced the closure of PokerRoom on 1 April 14, 2009.
Players with money still left in their accounts were encouraged to transfer their balance and play at
1 bwin.[12] However, PokerRoom players with large "play money" accounts had to abandon those
accounts when transferring to bwin.
Legal Status [ 1 edit ]
As the global legal framework for Internet gambling is a complicated mix of laws and regulations,
bwin's situation varies 1 depending on the country concerned. For several years now, the United
Kingdom and Italy have been examples of countries that 1 have regulated their online gaming
markets to the advantage of all stakeholders. Just recently, Italy extended its online licenses to 1
include poker tournaments, and countries like France, Spain, and Denmark announced their
intention to permit private operators access to their 1 markets under stringent conditions and
controls. Other countries, on the other hand, are still pursuing a policy of maintaining a 1 state
monopoly of internet gaming, or even a complete ban.
On 15 September 2006, Norbert Teufelberger and Manfred Bodner were arrested[13] 1 at a press
conference in La Turbie, France, due to offenses against the French gambling laws. After an
investigation the 1 judge released them on the evening of September 18, 2006.
Due to the enactment of the Safe Port Act, bwin stopped 1 taking bets from United States-based
players in October 2006.[14] The offerings became available again upon regulation of the markets.
In 1 the States where regulation is in place, the same product line offered through bwin is available



through BetMGM, the joint 1 venture of bwin's parent company Entain PLC's with MGM Resorts
International.
On 6 March 2007, the European Court of Justice struck 1 down Italian national gambling
restrictions in the Placanica case.[15]
The EFTA Court held hearings in January 2007 to decide on the 1 admissibility of a state
monopoly for betting and gaming according to European Law. The decision of the EFTA Court will
1 be made on 14 March 2007.[citation needed]
In February 2024, bwin ended its operations in Russia. An agreement was made with 1 Parimatch
enabling customers to transfer platforms along with their funds.[16]
bwin sponsored football giant Real Madrid from 2007 to 2013 and 1 they were also a premium
partner of FC Bayern Munich. In October 2010, bwin announced a sponsorship for the upcoming 1
three football seasons in which they would be the title sponsor of the Portuguese League Cup
(renamed the "bwin Cup").[17] 1 In July 2010, bwin signed a two-year sponsorship deal with Italy's
second tier, Serie B. Additionally, bwin cooperates with the 1 International Basketball Association
(FIBA) and has been sponsoring the European and World Basketball Championships since 2006.
In the area of 1 motorsport, the company is one of the main sponsors of the MotoGP series. In
2010, bwin became the title sponsor 1 of the races in Jerez and Estoril and official partner of the
GP in Brno, Misano, Mugello. In the past, 1 many other popular events across international and
local sports were supported by bwin. bwin also lent its name to the 1 Primeira Liga (bwinLIGA),
sponsored Italian football club Milan from 2006 to 2010, and has also been a partner to popular 1
football clubs, such as Real Madrid, Juventus and Werder Bremen.[18]
In addition, bwin organised numerous online and offline poker events. One 1 of the biggest regular
online poker tournaments was the ChampionChip. Special poker tournaments, like the Weekly
Country Showdown or the 1 bwin Dailies, offered a huge range of tournaments adjusted to specific
country regulations and buy-in levels. Periodically new types and 1 variations of Sit & Go
tournaments were launched. Through several online qualifying events, a bwin user could qualify
for offline 1 events like the World Series of Poker (WSOP), the Aussie Millions, and events on the
World Poker Tour. For "poker 1 newbies", bwin offered a special route - the Rookie Challenge,
where a new poker player had the chance to climb 1 up several stages for free to earn real money
tickets.
In 2008, bwin provided the luxury villa on bwin PokerIsland[19] as 1 filming location for the music
video of Lady Gaga's hit Poker Face. The video featured bwin branded poker equipment through 1
a product placement campaign.[20]
The company faced some opposition in Europe over its sponsorship of sports, especially football.
In 2006, Bremen 1 banned its top football team, Sportverein Werder Bremen, from carrying the
bwin logo on its shirts.[21] In November 2009, the 1 city acted further by moving against sport
stores which sold shirts from other teams, such as Milan and Real Madrid.[citation 1 needed]
In 2024, bwin signed a three-year partnership with Italian football club Inter Milan becoming its first
official betting partner.[22]
In 2024, 1 bwin became Valencia CF's main global sponsor. The three-year agreement was made
official in July 2024.[23] As of 2024 the 1 agreement is in jeopardy with the Spanish government
informing all La Liga clubs that betting sponsors will be banned from 1 the start of the 2024-22
season.[24]
In 2024, bwin announced a three-year partnership with the Belgian Pro League becoming the
official 1 sports betting partner of Belgium's top tier football division.[25] The deal will also cover
the Belgian First Division B and 1 Belgian Super Cup. bwin is able to broadcast live coverage of
football matches to customers using both online and mobile 1 platforms as part of the agreement.
In April 2024, bwin signed a five-year partnership with Liga Portugal. As part of the 1 deal, the
Primeira Liga, Portugal's top football division, will be called Liga Portugal Bwin from July 2024
onward.[26]
In August 2024, 1 bwin signed extended deals with German Bundesliga football clubs Borussia
Dortmund, Union Berlin, and FC Köln, as well as 2. 1 Bundesliga clubs FC St. Pauli and Dynamo
Dresden.[27] As part of the deal, bwin will serve as the exclusive sports 1 betting provider for each



team. Each of the agreements will run from the 2024-22 season until the end of the 1 2024-24
season.
In September 2024, bwin signed a partnership with UEFA to become an Official Partner of the
UEFA Europa League 1 and the UEFA Europa Conference League for the 2024–24 seasons.[28]
Responsible Gaming [ edit ]
A dedicated Corporate Social Responsibility department of 1 the company was in charge of social
responsibility. Protection of minors, protection against manipulation of bets, and the prevention of
1 gaming addiction were key aspects of the bwin CSRphilosophy. bwin supported research in this
field in a joint project with 1 Harvard Medical School. bwin is a co-founder of the EGBA (European
Gaming and Betting Association), where it lobbied for fair 1 competition within a regulated online
gaming market. As founder and member of the ESSA (European Sports Security Association),
bwin campaigned 1 against manipulation and fraud in the fields of sports and betting.[29]
Awards [ edit ]
At the annual EGR Awards organised by 1 eGaming Review magazine, bwin won the "Operator of
the Year 2009" award.[30]
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a vencedora. "No final do dia - as máquinas caça-níqueis São completamente aleatóriaS!
ortanto e no existe a maquina com seja  quente ou Uma de esteja fria", disse Bosheres).
le fala o mesmo vale Para jogosde mesa: Segredos sobre ganhar nos casseinos  winspark é
confiavel winspark é confiavel Las
Vegas – KTNV ktnv : notícias secretam se diversão dos Jogos
Guia do Aeroporto
PAGAMENTO MAIS ELEVADO JOGO 1.Wild Casino 99,85% Single Deck Blackjack 2. Todos os
s 98,99% Baccarat 3. Bovada 98,89% baccaret  4. BetOnline 98,64% Craps Melhor pagamento
assinos online 2024 10 Maior pagamento... - Techopedia tecopedia : jogos de azar
O que
jogo  tem as melhores probabilidades winspark é confiavel winspark é confiavel um cassino?
Menor House Edge tecopedia :
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Aviso: este artigo contém descrições de suposta violação e agressão sexual.
Um total de 51 homens estão sendo julgados por seus  suposto ataque a Gile Pelicot, recrutado
pelo então marido Dominique Panicots que admitiu tê-la drogado e estuprado.
Os 50 homens acusados  de estupro e agressão ao lado Dominique Pelicot têm entre 26 a 74
anos. Eles incluem uma enfermeira, um jornalista  ; diretor da prisão: vereador local - soldado-
motoristas do caminhão – trabalhadores agrícolas que enfrentam até 20 ano na  cadeia cada
No total, 49 são acusados de estupros e outros cinco também por posse do abuso infantil.
A maioria vivia no  sudeste da França, dentro de um raio 60 km do vilarejo Mazan onde viviam os
Pelicots. Seis têm condenações anteriores  por violência doméstica e duas convicções sexuais
violentas; 23 são criminais winspark é confiavel crimes como dirigir embriagado ou posse das
drogas
Alguns  dos acusados admitiram estupro, mas disseram que não partirem com essa intenção e
pediram desculpas no tribunal a Gisle Pelicot.  72 anos de idade é avó ou ex-gerente logístico;
outros negarão o caso por terem sido estupradores dizendo acreditar estarem  participando do
jogo pelo casal
Gisle Pelicot foi sedado e estuprada sem saber por seu ex-maridos, Dominique Panicote de 71
anos  que esmagava comprimidos para dormir winspark é confiavel winspark é confiavel comida
ou bebida.



Pelicot admitiu as acusações contra ele e disse que por quase  uma década esteve winspark é
confiavel contato com homens numa sala de bate-papo online intitulada "sem o conhecimento
dela", onde se organizaria  para estranhos virem à casa do casal.
"Sou um estuprador, como os outros nesta sala", disse Pelicot ao tribunal.
O caso está  sendo ouvido por um painel de cinco juízes profissionais na cidade sulista da capital
Avignon e vai até dezembro. Gisle  Pelicot renunciou ao seu direito a anonimato para que o
julgamento seja realizado winspark é confiavel público, dizendo: "Vergonha deve mudar os 
lados."
medida que os homens aparecem no tribunal ao longo do julgamento de quatro meses, o
Guardian detalhará seus perfis e  testemunhos.
Este esboço do tribunal mostra Gisle Pelicot, à esquerda e seu ex-marido Dominique Panicots
durante o julgamento na corte de  Avignon winspark é confiavel Avinhão (França), terça.
{img}: Valentin Pasquier/AP
Cyrille D, 54.4
Treinado como açougueiro, Cyrille D é acusado de estuprarem Gisle Pelicot winspark é confiavel 
winspark é confiavel casa no mês passado. O parceiro da atriz e mãe dos filhos estava viajando
na época para se consolares  com ele mesmo: disse que ficou sexualmente frustrado por seu
relacionamento; foi até o chat online onde conversava sobre isso  tudo!
No tribunal, Cyrille D admitiu estupro e disse que percebeu mais tarde ter percebido não haver
obtido o consentimento de  Gisle Pelicot apenas do marido. Ele afirmou a GISELLE PELICOT
estava claramente inconsciente mas seu esposo tinha sido "insistente". Disse:  “Sinto muito eu
era ingênuo um pouco estúpido idiota”.Ele contou ao Tribunal quando preso winspark é confiavel
prisão preventiva ele entendeu isso  como sendo uma questão para as mulheres se separarem.”
O advogado de Gisle Pelicot disse que evidências winspark é confiavel {sp} mostraram a  suposta
violação por Cyrille D colocou winspark é confiavel vida sob risco, pois ela se arriscava não
conseguir respirar.
Cyrille D detalhou uma  infância violenta nas mãos do pai alcoólatra, que ele disse esperaria fora
da escola com um cutelo para atacá-la e  assediálos. "Meu Pai era Hitler", afirmou ao tribunal
perante o Tribunal Federal dos EUA após ter sido espancado por seu  próprio filho quando
adolescente pelo marido no exterior das escolas; depois disso foi colocado winspark é confiavel
cuidados públicos pela mãe dele  na adolescência:
Lionel R, 44.4
Um trabalhador no supermercado local dos Pelicots winspark é confiavel Carpentras, Lionel R era
um pai casado de três  filhos quando fez contato com Dominique Panicot. No tribunal admitiu ter
estuprado Gisele Pélicot a 2 dezembro 2024 na  winspark é confiavel casa mas ele disse que não
tinha intenção para cometer estupro
"Como nunca obtive o consentimento da Sra. Pelicot, não  tenho escolha a mais que aceitar os
fatos", disse ele ao tribunal e voltando-se para Gisle Panicote :" Sinto muito;  só posso imaginar
um pesadelo pelo qual você viveu... E eu faço parte desse sonho." Ele respondeu “Eu jamais me 
falei ‘eu vou estuprar aquela mulher’, mas admitiu 'ele foi culpado de estupro'".
O tribunal ouviu que Dominique Pelicot tinha anteriormente  trazido uma desavisada Gisle
penicote compras no supermercado para Lionel R poderia ver se ele foi atraído por ela.
Lionel R  disse ao tribunal que ele havia sido abusado sexualmente aos 12-13 anos pelo
presidente do clube de petanca winspark é confiavel winspark é confiavel  aldeia.
Co-defendentes chegam ao tribunal winspark é confiavel Avignon no dia 10 de setembro.
{img}: Christophe Simon/AFP /Getty {img} Imagens
Jacques C, 72.2
Ex-agente de bombeiros  que trabalhava como motorista e depois era dono da pizzaria, Jacques
C estava casado há 25 anos.
Ele disse ao tribunal  que negou estupro, ele afirmou ter sido "ingênuo" e pensou winspark é
confiavel Gisle Pelicot acordar. Foi um jogo do casal!
Jacques C  admitiu ter tocado Pelicot, mas disse que não houve penetração e portanto nenhum
estupro.



O juiz disse ao tribunal que considerava  a winspark é confiavel educação religiosa como uma
"pessoa doadora" e fez o bem, respeitando as mulheres. Ele afirmou amar “em toda 
complexidade”.
Jean-Pierre M, 63
Ex-motorista de caminhão para uma cooperativa agrícola no sul da França, Jean Pierre M não é
acusado por  estuprar Gisle Pelicot. Em vez disso ele foi condenado pelo uso do mesmo método
contra drogas e estupro na própria  esposa dele; além disto se organizou a favor dela que o
violásse com ela [6]:
Descrito no tribunal como um "discípulo"  de Pelicot, ele admitiu sedar winspark é confiavel
esposa com quem teve cinco filhos e recrutar Panicote para estuprá-la.
Os dois homens fizeram  contato na sala de bate-papo online chamada "sem o conhecimento
dela". Pelicot supostamente forneceu sedativos para drogar a esposa do  homem, explicou seu
método e viajou até estuprarem ela mesma.
Doze estupros da esposa de Jean-Pierre são alegadamente ocorrido entre 2024  e 2024. O
advogado disse ao tribunal que admitiu as acusações. Pelicot confessou ter estuprado a mulher
do ex winspark é confiavel  várias ocasiões, dizendo lamentar suas ações; ele afirmou haver
cortado o contato com seu casal depois dele acordar durante um  dos ataques enquanto estava
no quarto dela
O tribunal ouviu como a infância de Jean-Pierre no campo francês foi marcada pela  extrema
pobreza, violência e ele era vítima do abuso sexual dentro da família. "Fui criado por porcos na
floresta", disse  aos filhos dele ”.
Joan K, 26
Um soldado do exército francês, Joan K é o homem mais jovem a ser julgado.  Ele tinha 22 anos
na época de seu suposto estupro da Gisle Pelicot winspark é confiavel duas visitas separadas à
winspark é confiavel casa  no 2024 e 2024.
Ele disse ao tribunal: "Sou um estuprador porque a lei diz que sou", mas ele afirmou não  ter
intenção de estuprarem e, na época eu nem sabia o consentimento.
Ele disse que havia sido convidado para a casa  do casal por Dominique Pelicot e não pediu o
consentimento de Gisle Panico, dizendo ter aprendido apenas na prisão qual  era seu consenso.
Ele disse que achou estranho Gisle Pelicot estar roncando, e saber se ela estava inconsciente
mas não sabia  o significado de winspark é confiavel ausência.
Em novembro de 2024, Joan K estava ausente para o nascimento prematuro da filha na noite 
winspark é confiavel que foi acusado pela primeira vez.
Nascido na Guiana Francesa, ele se juntou ao irmão winspark é confiavel Avignon quando tinha
16  anos antes de alistar-se no exército. O tribunal ouviu que viveu nas ruas como um
adolescente e três dos seus  irmãos morreram? perdeu o emprego do Exército depois da prisão -
foi descrito por psicólogo enquanto usuário crônico das bebidas  alcoólicas "depressivos",
impulsivo ou solitário".
Esboço com Dominique Pelicot falando winspark é confiavel um microfone.
Ilustração: Siegfried Mahe
Hugues M, 39
Um tiler, entusiasta de motos  e pai dos dois filhos Hugues M é acusado da tentativa do estupro
Gile Pelicot alguns dias antes o aniversário  winspark é confiavel então namorada winspark é
confiavel outubro 2024. Ele nega a acusação. Disse que não sabia giselle penicote foi drogado
sem ter  olhada para seu rosto apenas pelo corpo dela!
Sua ex-parceira Emilie O, 33 anos que o conheceu online e viveu com  ele por cinco ano disse ao
tribunal ela temia ter sido drogada ou abusado sexualmente. "Eu não sei se fui  estuprada",
afirmou a mulher: “É terrível; sempre terei dúvidas”.
Ela disse ao tribunal que uma noite winspark é confiavel 2024 ela acordou para  encontrar seu
parceiro tentando atacá-la. Lançou queixa policial, mas foi dispensada por "falte de evidências
materiais". Disse à corte ter  experimentado “enjoo” entre setembro e março 2024, porém os
investigadores não detectaram nenhuma substância capaz da winspark é confiavel ocorrência na
época  ”.



Husamettin D, 43
Um pai casado que havia desistido do trabalho de meio período para cuidar seu filho com
deficiência, Husamettin  D é acusado por estuprar Gisle Pelicot winspark é confiavel junho 2024.
Ele negou a acusação no tribunal dizendo: "Eu não aceito  ser chamado estupradora.
O tribunal ouviu que Husamettin D tinha feito contato com Dominique Pelicot na sala de bate-
papo e havia  ido para a casa dos pelicots, dizendo à winspark é confiavel própria esposa ele
estava saindo.
Pelicot disse que estava procurando um homem  "árabe" para winspark é confiavel esposa -
Husamettin, nascido na Turquia.
Ele admitiu que Gisle Pelicot "parecia morta", com a perna pendurada estranhamente,  mas ele
disse ter pensado ser um cenário ou jogo e ela estava fingindo.
Disse que Dominique Pelicot disse a winspark é confiavel  mulher estar de acordo, e não sabia se
estava drogada.
O tribunal ouviu que Husamettin D tinha se tornado viciado winspark é confiavel  cannabis a partir
dos 11 anos de idade e vivia nas casas das crianças. Em 2000, ele foi condenado por  tráfico
drogas,
Fabien S, 39o
Um homem com 16 condenações anteriores, que vão desde assalto à mão armada e tráfico de
drogas  até violência doméstica ou agressão sexual a um menor disse Fabien S admitiu ter
violado Gisele Pelicot winspark é confiavel agosto  2024. Mas ele afirmou não ir para casa dos
pelicot' na intenção.
"Eu não fui lá para estuprá-la. Eu nem sabia  que deveria violálo, mas reconheço os fatos", disse
ele acrescentando ainda ter “não prestado atenção” se ela havia consentido ou  na verdade tinha
concordando com isso".
Ele disse que não estava interessado winspark é confiavel um cenário onde uma mulher
estivesse inconsciente porque  gostava de ouvir mulheres gritarem. Pediu desculpas a Gisle
Pelicot no tribunal
O tribunal ouviu que Fabien S supostamente estuprou Gisle  Pelicot winspark é confiavel winspark
é confiavel sala de jantar. Questionado sobre como isso era possível, Dominique Panicott disse
ter colocado drogas na refeição  e levado inconsciente para a mesa da cozinha ”.
O tribunal ouviu que Fabien S tinha sido abusado sexualmente por seu  pai a partir dos dois anos
de idade, winspark é confiavel seguida colocado nas diferentes famílias onde ele enfrentou mais
violência e  abuso sexual. E foi internada no hospital psiquiátrico aos 16; entre 18-28 viveu na rua
Toulon como alcoólatra
Mathieu D, 53
O  pai de dois filhos trabalhou como padeiro por 25 anos antes da saída do emprego, devido à
intolerância ao trigo.
Ele  é acusado de estuprar Gisle Pelicot com Dominique Panicote winspark é confiavel 3 outubro
2024. Admitiu os fatos, dizendo que estava drogado  MDMA na época e pensou ser um jogo entre
casais.
Mathieu D aceitou mais tarde que Gisle Pelicot não estava winspark é confiavel  um estado apto
para consentir. "Não posso negar o estupro", disse ele, dizendo:
O tribunal ouviu que o padrasto de Mathieu  D tinha sido violento. Matthew disse aos
investigadores, ele foi inspirado pelo budismo e "o equilíbrio dos karmas".
Uma marcha silenciosa  winspark é confiavel Mazan para apoiar Gisle Pelicot e outras vítimas de
violência.
{img}: Manon Cruz/Reuters
Andy R, 37
Trabalhadora desempregada e mãe casada, Andy  R tem duas condenações por violência
doméstica que é acusada winspark é confiavel winspark é confiavel casa na véspera do Ano
Novo 2024.
Ele disse  que não pretendia estuprar Gisle Pelicot, dizendo ao tribunal: "Como o marido me deu
permissão.



Andy R chegou à casa dos  Pelicots uma hora depois de primeiro contato on-line com Dominique
Panicot na véspera do Ano Novo. Ele disse que não  tinha "nada mais para fazer" naquela noite
porque seus irmãos o convidaram a winspark é confiavel festa da Véspera De Fim DE  ANO, ele
afirmou ter pensado ser um jogo sexual entre os pelicots
O tribunal ouviu que ele era viciado winspark é confiavel álcool  desde os 13 ou 14 anos, e usava
cocaína regularmente.
Simone M, 42
Construtor, ex-soldado e pai de cinco filhos Simone M  viveu na rua ao lado dos Pelicots da aldeia
Mazan. Ele é o único suposto estuprador que Gisle Panicot reconheceu  quando lhe foram
mostrado a evidência winspark é confiavel {sp} pela polícia!
Ela disse ao tribunal que ele tinha entrado winspark é confiavel winspark é confiavel sala  de estar
uma vez para discutir o ciclismo com seu marido. "Eu vi-o agora e depois na padaria; Eu diria 
Olá, nunca pensei se Ele viria me estuprar", ela diz :)
O ex-militar de infantaria da montanha fez contato com Dominique  Pelicot na sala online antes
que percebessem viver a menos 200 metros um do outro. Simone M vivia winspark é confiavel
frente  ao clube onde jogava o tênis, "As coisas estavam indo mal para minha esposa e eu estava
procurando amor", disse  ele à corte local
Dominique Pelicot sugeriu que Simone M viesse pela primeira vez à casa durante o dia "para ver 
como minha esposa é bonita", acrescentando: “Se ela perguntar, diga-me se você veio discutir a
bicicleta”.
Simone M é acusado de  estuprar Gisle Pelicot na noite do dia 14 novembro 2024. Ele nega
estupro. Disse que achava Gisúlé Pelicote apenas fingindo  estar dormindo e acordava "Eu não
sou estupradora", disse ele ao tribunal, dizendo:
Sua ex-mulher disse ao tribunal que ele uma  vez a ameaçou com um machado.
Simone M é da Nova Caledônia, onde cresceu. Quando adolescente ele foi abusado e estuprado 
por um homem com quem seus pais o mandaram morar como trabalhador laborioso winspark é
confiavel casa de família; O tribunal ouviu  que tinha uma complexidade sobre seu tamanho do
pênis para ser seguro constantemente: dívidas ou períodos alcoólicos eram necessários
Ele tem  uma filha de 15 meses com seu parceiro atual, que disse ao tribunal ela está do lado
dele.
Uma demonstração winspark é confiavel  apoio a Gisle Pelicot e vítimas de estupro, na Place da
República (Place of la Republique) no dia 14. Setembro  passado;
{img}: Apaydin/ABACA /REX, Shutterstock
Thierry Po
, 61
Especialista winspark é confiavel refrigeração e pai de três filhos, Thierry Po é acusado também
da posse  das centenas do abuso infantil encontrado num pendrive após a winspark é confiavel
prisão pelo alegado estupro contra Gisle Pelicot. Ele admite  essas acusações mas nega o seu
uso no dia 21 agosto 2024.
Ele disse que não tinha visto nada de anormal  na noite winspark é confiavel a ele foi para casa
dos Pelicots, acreditando estar se encontrando com um casal. "Eu sempre pensei  Sra Panicot
iria acordar", diz o Dr."Ela estava fria ; ela Não era morta e winspark é confiavel pele macia".
Ele disse que  não tinha procurado o consentimento de Gisle Pelicot porque ele teve muita
experiência winspark é confiavel encontros com casais quando era principalmente  aquele
homem quem deu seu consenso para a mulher. Disse ter tido três experiências anteriores
"principais" onde um marido poderia  convidá-lo e fazer sexo, uma esposa: “Ela vai dormir; ela diz
'não quer saber'... nós vamos filmar isso”. Em certo  caso as mulheres tinham acordado sem
verem os dois casos."
Ele disse ao tribunal: "Depois que eu sair da prisão, gostaria  de criar uma associação para fazer
com homens como mim entendam o consentimento é importante. Eu iria aos clubes dos 
swingers e diria 'Não se esqueça do seu consenso!'"
Jérôme V, 46
O ex-trabalhador de mercearia e pai dos três é um  poucos homens acusados que admitem as



acusações por estuprar Gisle Pelicot com o conhecimento da droga. Ele disse ao psiquiatra 
especialista no caso, ele estava ciente do seu consentimento!
Ele supostamente foi à casa dos Pelicots seis vezes entre março e  junho de 2024 para estuprá-la
durante o primeiro bloqueio Covid na França. Um voluntário no serviço contra incêndio, ele viveu 
a 30 minutos da viagem do carro ndia
Ele disse ao tribunal: "Eu não continuei voltando porque o modo de estupro  era minha coisa, mas
como eu poderia controlar a sexualidade", ele afirmou que estava inicialmente atraído pela ideia
da existência  do corpo inerte à winspark é confiavel disposição e ser livre para agir.
Ele disse que winspark é confiavel vida foi definida por impulsos sexuais,  e ele era regularmente
infiel aos parceiros porque eles "não podiam atender às minhas demandas"e tentou práticas
extremas para quebrar  a “monotonia”.Ele afirmou ter prestado atenção cada vez menor winspark
é confiavel seus sócios.
Jérôme V disse que era viciado winspark é confiavel sexo e  o Pelicot aproveitou isso. No tribunal,
olhando para Gisle Panicote ele afirmou ter vergonha de "ter feito mal a alguém  tão puro". Em
winspark é confiavel casa foram encontrados 89 nomes dos parceiros sexuais."Eu precisava
contar minhas conquistas", contou-nos!
Seu atual parceiro disse  ao tribunal que ela o apoiava e visitavam regularmente na prisão.
Ele disse que nunca foi apoiado ou protegido por seus  pais. Foi intimidado na escola e uma vez
forçado a ser despido winspark é confiavel público pelos outros alunos do ensino médio,
Thierry  Pa
, 54
Ex-construtor que se voltou para o álcool quando seu filho de 18 anos morreu winspark é
confiavel uma colisão na estrada,  Thierry Pa foi internado numa enfermaria psiquiátrica depois do
sofrimento da depressão. Os investigadores identificaram ele como supostamente estuprando
Gisle  Pelicot vários meses antes no 2024.
Ele havia se separado de winspark é confiavel esposa algumas semanas antes do suposto
estupro winspark é confiavel julho  2024 e deixou a casa da família, dizendo que não podia
carregar as {img}grafias nem memórias.
Ele disse que havia contatado  Dominique Pelicot online para um encontro com o casal. Negava
estupro, dizendo: "Eu não saí da minha casa e falei  'eu vou estuprar alguém'." Disse ele;" Eu
nem entendo como ela sentiu nada... Não percebeu".Ele pensou winspark é confiavel penicote
drogou-o!
A ex-mulher  disse ao tribunal que o suposto estupro estava fora de caráter, e ela afirmou querer
voltar com ele.
O tribunal ouviu  que a mãe de Thierry Pa era alcoólatra e seu pai estava frequentemente
ausente.
Adrien L, 34
Adrien L, ex-gerente de canteiros  da Carpentras foi condenado no ano passado por estupro a
três antigos parceiros winspark é confiavel um julgamento diferente e está cumprindo  uma
sentença na prisão.
Ele negou ter estuprado Gisle Pelicot winspark é confiavel março de 2014, disse que achava estar
participando do jogo  e não achou ela drogada.
Aos 23 anos, na época do suposto estupro de Gisle Pelicot. Ele é um dos homens  mais jovens
winspark é confiavel julgamento e foi educado no colégio particular antes da entrada para o
negócio bem sucedido edifício seu  pai "e" descrito como vindo a partir dum fundo maior renda
que muitos outros acusados homem...
Ele disse ao tribunal que  quando tinha 21 anos descobriu, após um teste de paternidade que ele
não era o pai biológico da menina com  três ano ela estava criando junto a namorada. Disse
daquele ponto winspark é confiavel diante: "Eu tive ódio pelas mulheres".
Na noite winspark é confiavel  que foi acusado de ter estuprado Gisle Pelicot, winspark é confiavel
nova namorada estava grávida há nove meses e deu à luz  10 dias depois. Ele admitiu aos
especialistas do tribunal terem maltratado a noiva grávida dele para chamá-la prostituta!
O tribunal ouviu  que ele foi abusado sexualmente por um primo quando tinha 10 anos.



Jean T, 52
Ex-telhador nascido na ilha francesa do Oceano  ndico, Jean T estava winspark é confiavel um
relacionamento de nove anos quando dirigiu duas horas e meia desde Lyon para supostamente 
estuprar Gisele Pelicot.
Ele tinha feito contato com Dominique Pelicot na sala de bate-papo, onde ele usou o nome "Bill".
Ele disse  ao tribunal: "Eu não sou um estuprador". Disse que achava Dominique Pelicot o
drogou. “Não me lembro de nada”, ele  respondeu, dizendo-lhe para dizer a verdade sobre isso e
depois falar com os outros homens do mundo inteiro winspark é confiavel questão."
No  tribunal, ele lembrou muitos detalhes da noite incluindo a casa e as regras de se vestir na
cozinha para  ver Giséle Pelicot sobre winspark é confiavel cama. Mas disse ao Tribunal que não
tinha memória do momento real winspark é confiavel seu suposto  estupro contra o penicote; só
lembrava entrar no carro depois quando dirigia até suas casas
Os juízes observaram que ele não  tinha aparecido drogado winspark é confiavel sete {sp}s, nos
quais estava ativo e deu um sinal de polegar para cima. Ele foi  perguntado por quê se temia ter
sido drogados... Não relatou isso à polícia; disse na época: "Foi uma reunião ruim!  Esqueçam-
na".
O tribunal ouviu que ele regularmente procurava encontros com casais há mais de uma década e
pagou as prostitutas, mas  "se sentia sujo".
Redouan E, 55
Ex-enfermeiro de anestesia winspark é confiavel salas cirúrgicas hospitalares no Marrocos,
Redouan E viveu na cidade onde trabalhou  como enfermeiro comunitário.
Ele foi casado pela segunda vez e no processo de adoção uma jovem do Marrocos. Ficou
desapontado que  o procedimento da adopção tenha sido interrompido depois dele ter
alegadamente violado Gisle Pelicot na winspark é confiavel casa num sábado à  noite winspark é
confiavel Junho 2024.
Redouan E disse ao tribunal: "Eu me declaro inocente." Ele negou o estupro, dizendo que ele era 
a “vítima do truque” e estava muito aterrorizado com Dominique Pelicot para dizer não.
Confrontado por evidências winspark é confiavel {sp} sobre  vários supostos violações contra Gile
Panicott ; Disse-me dele ser apavorada mas você pode ver isso".
Perguntado no tribunal, como ele  não tinha visto Gisle Pelicot inconsciente e disse que achava
ela estar fingindo ser morta "mas nunca foi drogada", acreditando  ter sido a winspark é confiavel
jogada.
A, 60
Um ex-trabalhador de fábrica e proprietário do clube {sp} da Alpes Haute Provence, Patrick A 
admitiu a acusação por estuprar Gisle Pelicot mas disse que participou relutantemente porque era
gay.
A conheceu Dominique Pelicot na sala  de bate-papo online e eles enviaram mensagens no
Skype, onde o penicote lhe disse que Gisle Palito era uma "cadela  puritana sem querer trio"
dizendo: “Estou procurando um cúmplice pervertido para abusar da minha esposa; ela toma
pílulas do sono.
Ele  disse ao tribunal que queria tanto ter um encontro gay com Dominique Pelicot, ele ficou cego
por isso e sofreu  uma lavagem cerebral. Disse-me estuprou Gisle Pelicote "relutantemente" para
agradar a Domaine Panicott? questionou se poderia estar drogado ou não!
"Você  é homossexual, mas cometeu um estupro heterossexual", disse Antoine Camus. Neste
julgamento já ouvimos falar de violações cometidas 'por acidente';  winspark é confiavel
especificidade consiste winspark é confiavel alegar que o violação foi cometido ''relutantemente''."
Patrick A pediu desculpas no tribunal. Ele disse ao Tribunal  que sabia ser gay desde a
adolescência, mas procurou escondê-lo de seus pais homofóbicos: casou com uma mulher; teve
dois  filhos depois do divórcio aos 43 homens regularmente encontrados para sexo winspark é
confiavel sauna ou nos bastidores das lojas sexuais na  região Avignon e caminhons nas ruas da
autoestrada
Didier S, 68
Ex-motorista de longa distância e pai divorciado, Didier S disse que  foi à casa do motorista



Dominique Pelicot "exclusivamente para um encontro homossexual" com ele. Ele negou a
acusação da violação  Gisle Panicote winspark é confiavel 30 janeiro 2024. Disse ter pensado
estar fingindo dormir!
No tribunal, ele disse que não tinha intenção de  estuprar Gisle Pelicot e estava simplesmente
seguindo as instruções do marido. "Não é comigo com quem você deveria estar zangada",  diz o
homem a Gísela Panicote no Tribunal tentando pegar seu olho - ela se afastou da corte!
Ele viveu a  20 minutos de carro, tinha feito login na sala às 8 da noite e duas horas depois foi
para casa  dos Pelicots.
Cinco anos antes, ele foi submetido a cirurgia de bexiga e próstata para câncer. O tribunal ouviu
que tinha  sido estuprado quando estava com 16...
Karim S, 40
Especialista winspark é confiavel informática com dois diplomas universitários, Karim S negou ter
violado Gile  Pelicot no dia 27 de junho 2024. Ele também é acusado por possuir imagens sobre
abuso infantil encontradas na investigação.  Negava essas acusações dizendo que baixou as
{img}s "inadvertidamente".
Ele disse ao tribunal da noite que foi à casa dos Pelicots:  "Eu não fui lá com o objetivo de
cometer um crime e eu absolutamente nenhuma ideia do fato dele ter  sido aprovado pela Sra.
Panicot." Mensagens entre ele, Pelicote mostrou-lhes discutindo Gisle pelicot winspark é confiavel
termos bruto
Dominique Pelicot, que disse a  Karim ser médico o convidou de volta winspark é confiavel
agosto. Karim afirmou ter fingido intoxicação alimentar como desculpa porque esse encontro  foi
"muito bizarro para mim".
Ele cresceu winspark é confiavel Marselha e havia se mudado para uma pitoresca aldeia a meia
hora de  carro do Mazan pouco antes dos bloqueios Covid 2024.
Esboço do tribunal Dominique Pelicotin winspark é confiavel 11 de setembro.
{img}: ZZIIG/Reuters
Vincent C, 42
Vincent  C, carpinteiro foi condenado por violência doméstica contra seu ex-parceiro winspark é
confiavel 2024 e recebeu uma sentença suspensa de seis meses.  O tribunal ouviu que ele tinha
um vício do álcool desde a adolescência
Ele é acusado de estuprar Gisle Pelicot winspark é confiavel  winspark é confiavel casa duas
vezes, entre outubro 2024 e janeiro 2024. Nega estupro. Admitiu um encontro sexual mas disse
que não  tinha intenção alguma para cometer violação; ele pensou na possibilidade da atriz
acordar com a ajuda dela no dia seguinte  ao seu casamento?
Ele conheceu Dominique Pelicot na sala de bate-papo depois da busca por código postal no site
para encontrar  pessoas próximas. Tendeu a fazer logon após o bistro fechar winspark é confiavel
uma noite do sábado, quando ele estava lá dentro  e se encontrava com um amigo próximo ao
local onde moravam as crianças que estavam hospedadas nas proximidades?
"Eu estava procurando  sexo", disse ele, acrescentando que não tinha pensado muito nisso. Ele
diz ter encontrado a situação no quarto dos Pelicots  'bizarre' mas confiava o fato de estar na
casa do casal e convidado pelo marido". Disse-me sem prazer próprio; voltou  uma segunda vez
porque Dominique Pelicot lhe havia dito mais sobre isso:"ele foi quem fez com Gislenico”, contou
Gélica winspark é confiavel  {sp} para winspark é confiavel primeira visita."
Durante seu testemunho, Gisle Pelicot levantou-se e deixou brevemente o tribunal.
Jean-Marc L, 74
Descrevendo-se como um ex  "motorista internacional de caminhões entre Paris e Bagdá", o avô
divorciado é a mais velha das pessoas acusadas.
Ele negou ter  estuprado Gisle Pelicot winspark é confiavel maio de 2024. Disse que sempre
pensou "algo violento... feito por um louco, uma coisa brutal",  mas isso foi antes “um jogo
sexual". Em vez disso ele disse ao tribunal apenas a ordens obedecida" do Dominique  Panico.
Dizia:
Foi só depois de ele sair da casa que pensou se Gisle Pelicot tinha consentido. Ele não alertou a 
polícia: "Eu deveria ter feito, mas isso nao passou pela minha cabeça."



Ele disse que Dominique Pelicot, a quem ele havia  conhecido anteriormente winspark é confiavel
um estacionamento de supermercado s vezes chamado "deixou" winspark é confiavel esposa
sem dinheiro por ter tido uma relação  no tempo.
Ele disse que Pelicot pediu-lhe para voltar outra vez "com um amigo", o qual ele não fez, depois
de  mencionálo a outro motorista do caminhão.
Jean-Marc L disse que muitas vezes pagou trabalhadores do sexo na Espanha. "Que motorista
de  caminhão não foi para prostitutas?", ele perguntou no tribunal?
Dominique D, 45.
Dominique D, motorista de caminhão e ex-soldado disse que foi  contatado pela sala do bate
papo online winspark é confiavel fevereiro 2024 por Domaincot Pelicots. Ele afirmou estar
procurando um homem como  "presente" para winspark é confiavel esposa no Dia dos
Namorados
Dominique D é acusado de estuprar Gisle Pelicot winspark é confiavel seis ocasiões diferentes. A 
polícia encontrou evidências {sp} das cinco visitas à casa dos pelicot, mas ele contou-lhes sobre
uma nova visita :
Ele negou  o estupro, dizendo que não pretendia estuprar ninguém. Disse ao tribunal: "Eu nem de
manhã acordei e disse para mim  mesmo hey hoje vou à casa do casal cometer um crime."
Ele disse que antes de ir para a casa dos  Pelicots pela primeira vez winspark é confiavel 2024,
ele pediu Gisle Panicot e recebeu um {sp} dela tirada sem o conhecimento da  mãe, quando ela
saiu do chuveiro. Também visitou brevemente uma residência fingindo ser electricista; viu Gisélée
Péricote lendo no sofá:  "Ele sentiu ter garantias suficientes por parte dele", acrescentando “Eu
esqueci-me apenas das grandes – garantia Madame”.
Ele é o mais  novo de 16 crianças e foi colocado winspark é confiavel cuidados aos seis meses.
Mohamed R, 70
Mohamed R, ex-trabalhador de discotecas da cidade  que winspark é confiavel 1999 foi
condenado a cinco anos na prisão por estuprar winspark é confiavel filha com 17 e poucos meses
é  acusado do estupro Gile Pelicot no feriado casa dos pelicot' filhinha Caroline.
Ele disse ao tribunal: "Eu não poderia imaginar por  uma fração de segundo que Dominique
Pelicot fez isso sem winspark é confiavel esposa saber."Ele tinha estado winspark é confiavel
contato com o presidente  através da sala do bate-papo online.
Dominique Pelicot foi perguntado no tribunal por que ele havia drogado e estuprado Gisle
penicote  não apenas na casa do casal, mas também winspark é confiavel winspark é confiavel
filha de férias onde os pelotas muitas vezes iam com  seus netos. A esposa da família era a mãe
mais velha dos dois filhos; ela estava sozinha quando o marido  se casou novamente para casar-
se comigo durante as festas nos dias atuais (na época).
Pelicot disse: "Não havia simbolismo, poderia ter  acontecido winspark é confiavel qualquer
lugar".
Ahmed T, 54
Ahmed T, um encanador e ex-campeão boxeador casado há mais de 30 anos com três  filhos é
acusado por estuprar Gisle Pelicot na casa do casal winspark é confiavel junho 2024. Ele negou o
estupro ao tribunal:  "Eu não sou estupradora mas se eu quisesse violar Eu nunca teria escolhido
uma mulher 57 ano atrás.
Ele estava winspark é confiavel  contato com Dominique Pelicot numa sala de bate-papo, dizendo
que na época ele fazia menos sexo e "não queria uma  amante", mas pensou: por quê não ter um
encontro entre eles? Disse o Sr. Panicota se referiu a Gisle pelicot  como la burguesse (a
burguesia), afirmando estar muito ausente nos fins do semana para Paris ou casa dela; disse
acreditar  no marido da Sra Pilée Pelicote...
Ahmed T disse que viajou de carro para a casa do casal depois da winspark é confiavel  própria
esposa ter ido dormir.
Gisle Pelicot escoltada por seus advogados sai do tribunal criminal após uma audiência durante o
julgamento  de estupro.
{img}: Guillaume Horcajuelo/EPA
Redouane A, 40



Redouane A, um desempregado pai separado dos quatro filhos que tem condenações por
violência doméstica  e ameaças à morte. E cumpriu pena na prisão foi para a casa do Pelicots
duas vezes winspark é confiavel 2024.
Ele negou  o estupro. Disse que havia perguntado a Dominique Pelicot se era normal Gisle
Panicott estar roncando e ter sido informado:  "Sim, gostamos de fazer isso assim."
Ele descreveu a casa dos Pelicots como "uma bela Casa na Provença" com um jardim  bem
cuidado.
Ele disse que cresceu winspark é confiavel uma propriedade, começou a fumar maconha aos 10
anos e foi vítima de abuso  sexual nessa idade por um velho homem com quem se encontrou no
parque.
A questão foi levantada no tribunal de um  possível diagnóstico da esquizofrenia, com uma
psiquiatra dizendo que ele tinha winspark é confiavel vez disso o transtorno.
Mahdi D, 36
Mahdi D, um  trabalhador de transporte e pai do que veio a partir Avignon é acusado winspark é
confiavel outubro 2024 por ter ido à  casa dos Pelicots.
Ele negou o estupro. Dedicou a responsabilidade de Dominique Pelicot, que ele disse ter se
apresentado online como  parte do casal e queria conhecer homens solteiros!
Mahdi D disse sobre Gisle Pelicot: "Não se pode imaginar o que ela  passou, foi destruída e tenho
pensamentos não apenas para aquela pobre mulher mas toda a winspark é confiavel comitiva.
Cyril B, 47.7o
Cyril B,  um único motorista de caminhão que se descreveu como consumidor diário da cannabis
é acusado winspark é confiavel novembro do ano passado  por estuprar Gisle Pelicot na casa
dela. Ele foi gravado pelo Dominique Panicote num {sp} chamado "Com Cirilo das Carpentras".
Ele  negou o estupro e disse que havia sido manipulado, não sendo capaz de cometer um
violação. Disse também ter se  tornado vítima da situação como tinha feito por Dominique Pelicot
(a quem ele conheceu winspark é confiavel uma sala online).
Ele disse ao  tribunal que já teve encontros com casais, ele conheceu através de sites.
Cyprien C, 43
Cyprien C, ex-motorista de caminhão e pai  do primeiro filho da família é acusado winspark é
confiavel 2024 por estuprar Gisle Pelicot na cama dela.
Ele negou estupro. Durante o  interrogatório, ele aceitou que um encontro sexual tivesse ocorrido
e disse ter pedido desculpas a Gisle Pelicot mas não podia  dizer mais do quê isso". Não falou
sobre violação dizendo ao tribunal "não posso afirmar se é uma infração", argumentando  assim
Dominique Panicott havia levado-o acreditar winspark é confiavel como GISÉLE PELICOT estava
desempenhando papel num jogo de futebol americano ou fingiria  estar dormindo ”.
O tribunal ouviu que ele cresceu winspark é confiavel casas de crianças e famílias adotivas, mais
tarde sofria com o  vício do álcool quando adulto.  
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